

O6 – LA FORMATION DES ADVERBES EN -MENT

Les adverbes en -ment se forment à partir d'..... .

1) Former un adverbe à partir d'un adjectif se terminant par une voyelle.

On ajoute -..... .

Exemple : facile → facilement

2) Former un adverbe à partir d'un adjectif se terminant par une consonne.

On met l'adjectif au, puis on ajoute -..... .

Exemple : lent → lente → lentement

3) Former un adverbe à partir d'un adjectif se terminant par -ant ou -ent.

On remplace -ant par -..... et -ent par -..... .

Exemple :

- abondant → abondamment
- différent → différemment

Attention :

- Pour certains adjectifs terminés par « e », on doit ajouter un accent. Exemple :

précis → précise →

- Pour certains adverbes on doit ajouter une lettre ou en supprimer une.

Exemples : long → longuement

gentil → gentiment

As-tu bien compris ?

Réponds par vrai ou faux

Les adverbes précisent le sens d'un nom.

V F

Les adverbes en -ment se forment à partir d'adjectifs.

V F

On forme ces toujours ces adverbes en ajoutant -ment à l'adjectif.

V F

Pour former certains adverbes on doit supprimer une lettre.

V F

Forme les adverbes

heureux →

triste →

fréquent →

abondant →

gai →

Carte mentale

